ATA Nº 3270
109ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

05 DE JUNHO DE 2023
Aos cinco dias do mês de Junho de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 109ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO e Demais Vereadores presentes: ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausentes os Vereadores AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS e JOSÉ JAIRO MESCHIATO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 29 de maio de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Ana Paula Aparecida dos Santos José Jairo Meschiato. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão foi registrada a presença da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos e passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei N° 21/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “Institui e inclui no calendário de eventos do Município da Estância Turística de Barra Bonita o ato voluntário denominado “Eco Faxina”.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. INDICAÇÕES: Indicação Nº 96/2023 Protocolo: 640/2023 - 01/06/2023 10:29 Autoria: José Carlos Fantin, João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja avaliada a possibilidade de atender o pedido da Associação Cultural Afro Barra – ACAB, no sentido de instalar um Busto do Zumbi dos Palmares na Praça da Juventude. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 622) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli PARA O EXMO. SR. VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA e MINISTRO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS, SR. GERALDO ALCKMIN, para que seja cumprida a sua promessa de reforma da nossa Ponte Campos Salles, no município de Barra Bonita. Colocada em discussão apenas os Vereadores Val Girioli e Jair usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 642) de autoria dos Vereadores José Jairo Meschiato, Maicon Ribeiro Furtado Álvaro, Álvaro José Val Girioli e José Carlos Fantin para a EMEF PROFª ALZIRA KRUGER GUTHER em nome de sua Diretora Sra. CRISTINA DE LOURDES DOS SANTOS, extensível a todos da Coordenação, Corpo Docente, Grêmio Estudantil e demais funcionários, pela inauguração do pomar e espaço de leitura na unidade escolar. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 643) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito para que designe a Unidade Básica de Saúde Dr. Marcílio Togni Junior (antigo posto da Covid) como Pronto Atendimento Pediátrico. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 644) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito e à Fiscalização de Postura para que realize fiscalização de caixas d´águas e calhas com auxílio de Drones, ou que contrate uma empresa especialidade para essa finalidade. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 645) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja realizado um estudo com a finalidade de implantar em nosso município uma usina de compostagem de lixo orgânico. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 646) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira à ARTERIS S/A, para que interceda junto à RAÌZEN ENERGIA S/A, para empreender esforços no sentido de realizar o desassoreamento da lagoa do Parque Ecológico Orlando Chesini Ometto, como forma de preservação do meio-ambiente, bem como deixar o local esteticamente mais bonito. Colocada em discussão apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 647) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito para que faça um estudo para instalar sistema de aquecimento na piscina do Centro de Lazer do Trabalhador. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 649) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli a toda equipe do ZUANDO MOTO CLUBE pela realização do 25º ZUANDO MOTO FEST, realizado neste final de semana no Município, extensível a toda equipe das Secretarias de Cultura e Turismo e ao Exmo. Prefeito José Luis Rici, os quais deram todo o apoio para o evento. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° CONV. 067/2023 (PCM 637) da encarregada de convênios no município que comunica formalização de parceria entre o Município e o Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 3397/2023 da Diretoria Mais Pecuária Brasil - CONAFER que solicita parceria entre o Município e a CONAFER. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 3/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE EMPREGOS PÚBLICOS PERMANENTES NO QUADRO DE PESSOAL DOS EMPREGOS PÚBLICOS DE CARREIRA DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2023 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ARCAR COM AS DESPESAS DECORRENTES DO CONVÊNIO CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO E A COMPANHIA DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO ESTADO DE SÃO PAULO – PRODESP.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2023 de autoria do Executivo que “Institui o Plano de Mobilidade Urbana do Município da Estância Turística de Barra Bonita.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 5/2023-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “Institui A POLÍTICA MUNICIPAL DE INCLUSÃO DIGITAL E tecnológicA, e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair, Joãozinho e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 12 de junho de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
